

## DAROVACIA ZMLUVA

uzatvorená podľa § 628 a nasl. Občianskeho zákonníka nižšie uvedeného dňa medzi

**Darcom:** **Nadácia Veolia Slovensko**  
Sídlo: Einsteinova 25, 851 01 Bratislava  
Štatutárny orgán: Ing. Peter Martinka, správca nadácie  
IČO: 30868637  
Bankové spojenie: Tatra banka a.s.  
IBAN: SK56 1100 0000 0026 2822 5845  
BIC/SWIFT: TATRSKBX  
Registrácia: register Ministerstva vnútra SR č. 203/Na-2002- 846  
(ďalej len „darca“)

**a**

**Obdarovaným:** **Základná škola s materskou školou Martina Hamuljaka Oravská Jasenica**  
Sídlo: Oravská Jasenica 141, 029 64 Oravská Jasenica  
Štatutárny zást.: Ing. Marcela Prielomková, riaditeľka  
IČO: 37810308  
Bankové spojenie: Prima banka Slovensko, a.s.  
IBAN: SK37 5600 0000 0040 4086 8005  
BIC/SWIFT: KOMASK2X  
(ďalej len „obdarovaný“)

### Preambula

Darca je nadáciou podľa zákona č. 34/2002 Z. z. o nadáciách a o zmene Občianskeho zákonníka v znení neskorších predpisov. Bol založený o. i. za účelom podpory rozvoja duchovných hodnôt, zachovania kultúrnych hodnôt a podpory vzdelávania. Obdarovaný je realizátorom opatrení z projektu „Biodiverzita do škôl“. Cieľom projektu je sprostredkovanie informácií školám o dôležitosti biodiverzity v ich bezprostrednom okolí a ich motivácia a sprevádzanie k úpravám školských pozemkov tak, aby sa v nich zlepšovala biodiverzita podľa konkrétnych predstáv a potrieb školy. Na základe vyššie uvedeného zmluvné strany uzatvárajú darovaciu zmluvu tohto znenia (ďalej len „Zmluva“):

### Článok I Predmet zmluvy

1. Darca sa touto Zmluvou zaväzuje obdarovanému bezodplatne prenechať sumu vo výške **2 000,00 EUR** (slovom dvetisíc eur) ako peňažný dar za účelom finančného príspevku na realizáciu projektu obdarovaného v zmysle preambuly tejto Zmluvy
2. Obdarovaný dar od darcu s vďakou prijíma a zaväzuje sa ho použiť výlučne na účel stanovený touto Zmluvou.
3. Obdarovaný potvrdzuje a súhlasí, že peňažný príspevok uhradený darcom použije výlučne na účel, na ktorý bol darcom poskytnutý v súlade s ustanoveniami tejto Zmluvy. Obdarovaný sa zaväzuje zdržať sa použitia peňažných prostriedkov na financovanie nelegálnych, nemorálnych alebo inak protispoločenských aktivít v akomkoľvek štáte. Obdarovaný prehlasuje, že peňažný príspevok uhradený darcom nie je určený alebo neslúži vcelku, alebo

sčasti, priamo alebo nepriamo na úhradu sprostredkovateľovi alebo verejnej osobe alebo za účelom ovplyvnenia konania alebo rozhodnutia tejto osoby, a že tento príspevok nie je poskytnutý sprostredkovateľovi alebo verejnej osobe za účelom ovplyvnenia iného sprostredkovateľa alebo verejnej osoby.

4. Obdarovaný sa zaväzuje použiť dar iba na účel uvedený v tejto Zmluve a na písomné požiadanie darcu túto skutočnosť mu preukázať. Ak obdarovaný na požiadanie darcu podľa predchádzajúcej vety nepreukáže darcovi použitie daru na účel uvedený v tejto Zmluve, darca má právo požadovať od obdarovaného vrátenia daru, pričom obdarovaný je povinný vrátiť darcovi dar do 30 dní odo dňa, kedy sa obdarovanému doručí písomná výzva darcu na vrátenie daru.
5. Darca súhlasí v súvislosti s poskytnutím daru s propagáciou a zverejnením názvu nadácie na internetovej stránke obdarovaného, prípadne vo výročnej správe obdarovaného, alebo v iných propagačných materiáloch obdarovaného.

## Článok II Čas plnenia

1. Darca sa zaväzuje peňažný dar podľa čl. I Zmluvy previesť bezhotovostným prevodom na bankový účet obdarovaného do 10 dní odo dňa podpisu tejto Zmluvy.

## Článok III Záverečné ustanovenia

1. Právne vzťahy vyplývajúce z tejto darovacej Zmluvy sa riadia právnym poriadkom Slovenskej republiky, najmä príslušnými ustanoveniami Občianskeho zákonníka.
2. Darca oznamuje a obdarovaný berie na vedomie, že funkciu Zodpovednej osoby za sponzoring a dobročinnosť v darcovi, v zmysle jeho internej smernice „Sponzorstvo a Dobročinná činnosť“ číslo PS-00SM012, vykonáva Jaroslav Krupec, senior manažér pre právny odbor (email: jaroslav.krupec@veolia.com).
3. Pokiaľ sa niektoré ustanovenia tejto Zmluvy stanú neplatnými, nestráca platnosť Zmluva ako celok. Zmluvné strany sa zaväzujú takéto neplatné ustanovenia nahradiť novými ustanoveniami, ktoré budú vyjadrovať vôľu Zmluvných strán.
4. Táto Zmluva je vyhotovená v dvoch exemplároch, pričom darca aj obdarovaný obdrží jeden exemplár.
5. Zmluva je platná a účinná dňom jej podpísania zmluvnými stranami.

Za darcu:

V Bratislave dňa 9.11.2019

Za obdarovaného:

V Oravskej Jasenici dňa 10.11.2019

Ing. Peter Martinka  
správca nadácie

Ing. Marcela Prielomková  
riaditeľka

dná štola s materkou školou  
Martina Hamuljaka  
Oravská Jasenica 141